

## Σύντομες ειδήσεις

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



### Pemptousia TV

-Ο πλανήτης παρακολουθεί τον «στραγγαλισμό» της [Γάζας](#) που χωρίς νερό, τρόφιμα και καύσιμα προσπαθεί να επιβιώσει εν μέσω αδιάκοπων βομβαρδισμών.

-Με την πρέπουσα μεγαλοπρέπεια η πόλη της Θεσσαλονίκης γιορτάζει σήμερα διπλά. Αφενός τον Πολιούχο και προστάτη της Άγιο Δημήτριο, αφετέρου τα 111 χρόνια από την ημέρα που απελευθερώθηκε από την τουρκική σκλαβιά 482 χρόνων.

-Να προσευχηθούμε για την κατάσταση στην Μέση Ανατολή κάλεσε τους πιστούς ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ Ιερώνυμος από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, όπου χθες, Τετάρτη 25 Οκτωβρίου, χοροστάτησε στον εσπερινό

-Στην επέτειο της απελευθέρωσης της [Θεσσαλονίκης](#) και τη γιορτή του Πολιούχου Αγίου Δημητρίου αναφέρθηκε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατερίνα

Σακελλαροπούλου, αμέσως μετά την επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Αγίου Δημητρίου.

-Με την έπαρση της σημαίας στον Λευκό Πύργο, που έγινε στις 8 το πρωί, παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, άρχισαν οι τριήμερες εορταστικές εκδηλώσεις για τον Πολιούχο Άγιο Δημήτριο, την επέτειο απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης και την εθνική εορτή της 28ης Οκτωβρίου.

-Συνήλθε, την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2023, υπό την προεδρία του Μακαριωτάτου **Μητροπολίτου Βαρσοβίας** και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββα, η Ιερά Σύνοδος της εν Πολωνία Ορθοδόξου Εκκλησίας στο πλαίσιο των τακτικών τη εργασιών της.

-Παρουσία του **Πατριάρχη Σερβίας** κ. Πορφυρίου πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα, Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023, η διάλεξη του Αρχιμανδρίτη Ζαχαρία Ζάχαρου, εκ της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ Αγγλίας, στη Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου.

-Στην κατηγορηματική διάψευση δημοσιευμάτων προέβη το **Πατριαρχείο Ιεροσολύμων** ότι δέκα Έλληνες εκπαιδευτικοί και δέκα τρεις μαθητές της Πατριαρχικής Σχολής Σιών του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων παραμένουν παρά την θέλησή τους εγκλωβισμένοι στα Ιεροσόλυμα.

-Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο τελέστηκε σήμερα το πρωί στον υπαίθριο χώρο της Πατριαρχικής Κατοικίας στο Βουκουρέστι επί τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Δημητρίου.

-Η Ρουμανική πρωτεύουσα έχει την τιμή και ευλογία να φιλοξενεί από την Τρίτη ιερό λείψανο του Αγίου Δημητρίου καθώς και την εικόνα της Παναγίας Σουμελά, τα οποία κόμισε ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων

-Με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη τελέσθηκε την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023 ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη εορτή του Αγίου ένδοξου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Δημητρίου, που βρίσκεται εντός του Κωνσταντοπούλειου Γενικού Νοσοκομείου Νέας Ιωνίας.

- Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε και σήμερα τη σελίδα της [remptousiatv](http://remptousiatv) που με περισσότερο περιεχόμενο στο ondemand θα μπορείτε να δείτε τις εκπομπές που επιθυμείτε την ώρα που επιλέγετε εσείς.

-Το ραδιόφωνο της πεμπτουσίας συνεχίζει το 24 ωρο πρόγραμμά του στην ψηφιακή του μορφή με μεγάλο αριθμό ραδιοφωνικών σταθμών στην Ελλάδα και το

εξωτερικό να αναμεταδίδουν τη ροή του προγράμματός μας.

-Μέσω της εφαρμογής βηματάρισσα οι ψηφιακοί μας χρήστες μπορούν επίσης να λαμβάνουν λόγους πατέρων και αγίων τους οποίους έχει συλλέξει η ομάδα της πεμπτουσίας ....

Μείνετε κοντά μας όλο το 24ωρο ....

[ope.gr](http://ope.gr)